



Ритм жизни

ПОЗДРАВЛЯЕМ



**С праздником!
С Днем Великой Победы!**

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Уважаемые земляки!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с Днем Великой Победы!

В наших сердцах хранится чувство глубокой признательности к солдатам Великой Отечественной и труженикам тыла. В этот светлый праздник мы вспоминаем поколение, которое, пройдя через тяжелые испытания, встало на защиту своей Отчизны, избавило мир от фашизма, а затем восстановило страну из пепла.

Дорогие ветераны! Для будущих поколений ваш боевой и трудовой подвиг всегда будет примером доблести и патриотизма.

Вечная память павшим за независимость Родины, низкий поклон и благодарность вам, дорогие ветераны, живущие сегодня рядом с нами!

Желаем вам здоровья и бодрости духа, долгих лет жизни и душевного тепла, внимания и заботы близких!

Глава города Ликино-Дулево В. Б. КУРОЧКИН.
Председатель Совета депутатов М. К. Илюхин.

С 85-летием Александру Ивановну БЕКЛОВУ, труженику тыла, ветерана труда; **с 80-летием** Розалию Георгиевну МЕДВЕДЕВУ и Валентину Николаевну ПЕТРОВУ, ветеранов труда; **с 75-летием** Римму Никитичну ВОРОПАЕВУ, Виктора Николаевича КОРОЛЕВА, Геннадия Анисимовича МАЙОРОВА, Петра Матвеевича ГЕРАСИНА, ветеранов труда; **с 70-летием** Алексея Васильевича МЕДВЕДЕВА и Юрия Федоровича МИГДАЛОВА, ветеранов труда.

С днем рождения: Михаила Васильевича КИРЕЕВА, участника Великой Отечественной войны; Людмилу Викторовну ОНОПРИЕНКО, врача-терапевта участкового поликлиники № 2 Ликинской городской больницы, депутата Совета депутатов города Ликино-Дулево по избирательному округу № 17; Валерия Алексеевича ПШЕНИЦЫНА, депутата Совета депутатов Орехово-Зуевского муниципального района; Михаила Константиновича ИЛЮХИНА, председателя Совета депутатов города Ликино-Дулево; Анастасию Сергеевну ТОРШИНУ, начальника отдела планирования и муниципального заказа администрации города Ликино-Дулево; протоиерея Андрея КОРОБКОВА, благочинного Орехово-Зуевского церковного округа; Виктора Алексеевича САЗОНОВА, ветерана труда.

Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, успехов, счастья, благополучия!

ЗА ДРУЖБУ, МИР И СОГЛАСИЕ

В Дулевском парке 2 мая состоялось массовое гулянье, посвященное Дню весны и труда

Праздничную программу подготовили и провели воспитанники культурно-досугового центра «Дулевский», а именно: вокалисты С. Полянских, А. Зеленова, Е. Зеленин, А. Амирова, А. Полунина. Ребята исполнили свои любимые вокальные композиции. В эти праздничные, но сложные дни, связанные с непростой ситуацией в Украине, в концерте прозвучала и нотка грусти. Сестры Мария и Виктория Алексеевы перед своим вокальным выступлением обратились к присутствующим с просьбой о сохранении мира и добра, любви и уважения друг к другу; выражали сожаление о событиях, происходящих в братской Украине, призвали всех людей к дружбе и отсутствию межнациональной розни.

Л. ГЛУШАКОВА.
Директор КДЦ «Дулевский».

МЫ ПОМНИМ

Встреча с ветеранами



Минута молчания.

В преддверии Дня Победы в городском краеведческом музее по традиции собрались участники Великой Отечественной войны.

Перед присутствовавшими выступили глава города В. Б. Курочкин и начальник районного управления социальной защиты населения В. К. Гущин, ветераны Великой Отечественной войны Нина Максимовна Соболева и Михаил Иванович Афоньев. Для бывших фронтовиков Анастасия Дробышева спела песни, а воспитанники центра технического творчества прочитали стихи и преподнесли ветеранам цветы и подарки, сделанные своими руками. Встреча прошла в теплой, душевной атмосфере, а в завершение ветераны войны помянули погибших минутой молчания и «боевыми» ста граммами.

ЭХО ПРАЗДНИКА

Марафон мира и дружбы

Концертом «Марафон мира и дружбы между народами» отметили Праздник труда все собравшиеся 1 мая на площадке перед социально-культурным центром «Снежинка».

Организаторы мероприятия, работники культурно-досугового центра «Ликинский» составили программу так, чтобы никто из зрителей не скучал. Перед детьми выступал с шутками иллюзионист Валерий Салт, всем нам знакомый как Валерий Салтанов, знаменитый конферансье и руководитель театральной студии «Белый Квадрат». Для молодежи звучали авторские песни в исполнении бардов И. Дружевского, С. Фокина, В. Зыкова, Д. Пацепкина, В. Осипова, А. Постника. Лирическое настроение в концерт внес лауреат международных фестивалей по классической гитаре Е. В. Киров. Всем подняла настроение своими танцевальными композициями арт-студия «Современник» с номерами «Морячки» и «Калинка», а Наталья Жарова добавила хорошего настроения и исполнила песню «А ты не бойся». И, конечно же, любимец

публики и звезда города Ликино-Дулево Михаил Блохин на протяжении всего концерта держал публику в восторге и утопал в аплодисментах.

Улыбки, хорошее настроение и аплодисменты — вот те ингредиенты, из которых состоял наш концерт. А заряда бодрости нашим зрителям и участникам хватит надолго.

И. ЕГОРЦЕВА.
Художественный руководитель
КДЦ «Ликинский».



У СКЦ «Снежинка» выступает Михаил Блохин.

**МЕСТНОЕ
САМОУПРАВЛЕНИЕ
Заслушали отчет
об исполнении
бюджета
за 2013 год**

Публичные слушания по отчету об исполнении бюджета городского поселения Ликино-Дулево за 2013 год прошли 5 мая.

В них приняли участие глава города, депутаты, работники местной администрации, руководители муниципальных учреждений, представители совета ветеранов, горожане. В ходе слушаний председатель Совета депутатов М. К. Илюхин. С информацией об исполнении бюджета перед собравшимися выступила начальник финансового отдела администрации города Ликино-Дулево М. Г. Рыкунова. В ходе слушаний были заданы различные вопросы по разъяснению тех или иных показателей отчета. По результатам слушаний принято решение вынести отчет об исполнении бюджета городского поселения Ликино-Дулево за 2013 год на утверждение Совету депутатов.

ЗНАЙ НАШИХ

Успех юных вокалистов

Российский открытый конкурс исполнителей вокальной музыки «Серебряные голоса» прошел в Коломне 26 апреля.



Наши «звездочки» —
Е. Филина, А. Докукина, К. Плынга и А. Дробышева.

Творческое состязание шло в трех номинациях: академический, народный и эстрадный вокал, — по нескольким возрастным категориям.

Ликино-Дулевская детская школа искусств направила на конкурс восемь замечательно подготовленных девочек, которые вышли на сцену в номинации эстрадный вокал, соло. В группе участников от 5 до 10 лет выступили А. Вильрова, Е. Первакова и А. Хапугина. Во второй возрастной категории от 11 до 14 лет — В. Кривова, А. Дробышева, Е. Филина, К. Плынга и А. Докукина. И именно для наших солисток этого возраста конкурс стал победным. Звания лауреата первой степени удостоена Кристина Плынга, Елизавета Филина названа лауреатом второй степени, а Александра Докукина завоевала звание дипломанта.

По общему мнению жюри, Гран-при конкурса «Серебряные голоса» присужден Кристине Плынга. Поздравляем победителей и всех участников.

**Встретим
праздник
вместе**

8 мая в 16.00 — концерт «Песни военных лет» в культурно-досуговом центре «Дулевский»

9 мая:
9.30 — митинг в Дулевском парке
10.00 — митинг у памятника на улице Текстильщиков
10.00 — митинг у памятника на территории Ликинского автобусного завода
11.00 — праздничное шествие от школы № 3
12.00 — городской митинг, посвященный Дню Победы
Массовые гуляния:
в 14.00 у центра развития творчества детей и юношества «Спутник»
в 17.00 в Дулевском парке, по окончании фейерверк